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Opgave 1. Een dalende AIQ AM

Bron 1. Het cyclische effect van een dalende AIQ
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In de afgelopen jaren is het deel van de netto toegevoegde waarde van bedrijven dat
naar werknemers en ZZP’ers gaat (AIQ) steeds verder afgenomen. Dat betekent
bijna automatisch een hoger winstaandeel.

Geef telkens aan wat het gevolg is in het redenatieschema uit bron 1.

De winstquote zal stijgen / dalen

Waardoor de investeringen zullen stijgen / dalen

Waardoor de arbeidsproductiviteit zal stijgen / dalen

Waardoor de werkgelegenheid bij dezelfde productieomvang zal stijgen /
dalen.

Waardoor de AIQ verder zal dalen.
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